

# 十年路 通八方

记路通公司成立十周年

■ 总工办 李运富

十年激情岁月,我们共同走过;十年创业诗篇,我们共同谱写;十年我们手拉手,跨越雄关漫道;十年我们肩并肩,克服艰难险阻。十年喜怒哀乐,我们共同分享;十年路通发展,我们共同见证。

时光如梭,光阴似箭,十年前的今天,路通公司在改革的疑惑与不解中诞生,在郑州这片充满了挑战与机遇的温床中呱呱坠地。回眸十年发展创业路,有成功的欢声笑语,有失败的悲愁焦虑。漫漫十年,路通人始终坚持“艰苦奋斗是创业之本,持之以恒是成功之本,勤俭节约是持业之本,开拓创新是发展之本,高瞻远瞩是未来之本”的业训,历经风雨沧桑,看透世事沉浮,襁褓中脆弱的婴儿蜕变成了成熟矫健前途美好的英俊少年。通过“以人为本、以信立企、以路兴业、以新求进”的企业理念,建立和健全各项管理制度,通过路通人不懈的追求和努力,路通公司逐步在市场竞争中完成了一个又一个既定目标。

十年的风雨,十年的历练。路通人凝心聚力、锐意进取,事事从公司利益出发,积极提出合理化建议,敢于同不良现象做斗争,党员干部带头做有利于企业的事,工作开展不分时间、地点,企业的需要就是自己的工作,不断努力开创路通公司发展新局面。三

千六百五十个日日夜夜,路通领导一如既往的坚持“良性循环,持续发展,稳中求进”的工作总基调,带领广大干部职工在压力中前行,在困难中攻坚,在阻力中突破,在发展中提升,在改革中创新。十年的光阴,十年的蜕变,路通从一个懵懂的孩童,逐渐成长成了如今的市场弄潮好男儿。

十年,弹指一挥间。然而对于一个奋发向上、积极进取、不断发展、勇攀高峰的企业来说,这是弥足珍贵的生命轮回。十年的艰辛历程,十年的繁星闪耀,路通公司领导班子亲力亲为带领我们策马扬鞭,指引着我们乘风破浪,标准化的管理使我们的队伍战斗力高昂,海纳百川的择人制度给更多有志之士提供了展示自我的舞台。公司队伍不断壮大,现有员工400多人,有职称的专业技术人员304人,其中工程技术人员243人,高级职称人员35人,中级职称人员148人,壹级建造师16人。路通人坚持尽职尽责的工作,坚持不断的学习创新,坚持发扬路通文化,爱岗敬业、勤勉有为,每个人走出的一小步,汇集起来就是路通公司跨越的一大步,不积跬步无以至千里,不积小流无以成江海。路通人付出的一点一滴,铸就了路通发展的一座

又一座里程碑。

十年的摸爬滚打,有过伤痛,也曾彷徨,但路通人从未退缩,始终坚持自己心中的梦想,终于摸索出了一条适合自己发展的成功之路。路通人的坚持,路通人的努力,终于得到了丰硕的回报——逐步拥有公路工程施工总承包一级资质、公路工程施工监理甲级资质、交通安全设施一级资质、公路养护工程施工二类甲级、二类乙级和三类甲级资质、桥梁工程专业承包贰级资质,特种工程专业承包资质(结构补强)、公路工程试验检测综合乙级资质、市政公用工程总承包叁级资质、房屋建筑工程施工总承包叁级资质等。公司坚持“以市场开发为主导,以行业优势为依托,以公路养护为基础,以公路施工为主业”的发展理念,保持了公司连年稳步发展的良好势头。目前路通公司已逐步发展成为涵盖道路养护、工程施工、沥青销售仓储、检测监理、交通安全设施施工、户外广告、汽修等多个方面的大型综合性企业。路通人在拼搏在奋斗中迎来了更广阔的舞台。

十年易春秋,风华正茂;十年载耕耘,硕果累累。值此路通公司十周年之际,愿我们所有路通人携手共进,继续秉承开拓进取、勇于奉献的精神,不屈不挠,昂首向前,在新的征途中再谱路通新篇章。

## 路行天下 通达九州

■ 养护公司 李宗基

十年,我们一路走来,有风有雨,有苦有甜,有欢乐也有泪水,从白手起家到做大做强,过去,只是一段拼搏的历史,现在,我们成就了公路行业的辉煌。

我们庆幸:“路通”用他超前的眼光,指明了我们奋斗的方向,公路养护是我们的主体,工程建设的成果百花竟放。

我们拼搏:路通文化让我们勇往直前,公司精神让我们奋斗不息,笑容面对烈日酷暑的艰辛,挑战着一个又一个技术难题。

我们欣喜:公司有着开明仁厚的领导,多年来我们风雨同舟,多年来我们患难与共,多年不懈的努力追求才有了今天的稳步发展。

公路的建设日新月异,改革的步伐一日千里,十年是一个历史的台阶,也是奋斗的新起点,愿我们十年蕴藉的路通大旗,坚定地在新时代的道路上迎风飘扬!

## 公路人的情怀

■ 路面铺装公司 刘莹星

2012年大学毕业后,我从事过服装销售,也在物流公司当过业务员,唯一的感受就是:累、很累,并且无聊,自然每一份工作都不长久。后来我来到了铺装公司,学习操作设备,生产水泥稳定碎石和沥青混合料,我才发现我以前简直就是矫情,没想到现在更累,没有正常的作息,更没有节假日。谁曾想我竟然至今仍在这个岗位上,当然我也有想放弃的时候,可当一车车成品料运往工地,筑成一条条平坦而宽敞的道路时,当我乘车经过这里,我突然很自豪,从那一刻我便下定决心,我要坚守在这个平凡而又有魔力的岗位上。

然而比起身边处在工地的同事们,我比他们幸福多了,我有热汤热饭温暖肚子,我有屋檐不用忍受风吹雨打的折磨。

春夏秋冬,他们在风雨中默默的奉献,尤其是夏季和冬季,夏日骄阳似火,酷暑难当,他们头顶烈日,辗转在铺天盖地滚滚的热浪中,他们汗流浹背仿佛翻滚在太上老君的炼丹炉里,治愈坑坑洼洼,把崎岖小路变成平坦大道;冬日天寒地冻,寒风刺骨,黑色的柏油冒着刺鼻的青烟,空气中弥漫着沥青气味,还有那呛人的水泥和沙石,尘土飞扬,他们摸爬滚打在公路沿线的每一寸土地,施下魔法,抚平沟沟坎坎,把泥泞小路变成宽阔大道。

白天黑夜,他们与日月相伴,为脚下的路更平坦他们在努力。大多在凌晨四点的时候他们就赶往工地,开始了一天的施工作业,你会看到一个皮肤黝黑的公路人穿梭在施工现场,在滚烫的路面上不停地忙碌着,默默的与高温“较量”着,直到晚上9点甚至更晚归来,而市政道路需在夜晚施工,那时你会看到一个个勤劳勇敢的修路人冒着刺骨的寒风,正在泥泞不堪的施工现场一丝不苟地工作着。

周末假日,他们依然坚守,挑起肩负的

责任与使命。当周末,你们与家人欢聚,与朋友欢畅的时候,勤劳朴实的公路人正任劳任怨的抢赶工期;当假日,你们寄情山水,自由高歌的时候,勇敢坚强的公路人正奋不顾身的抢修塌陷的路面。

日复一日,年复一年,他们的青春过早地被紫外线掠夺,他们的肌肤都不同程度的画上了岁月的痕迹,长年累月的超负荷、高强度的工作使他们的脊背不再笔直。而我却从来都没有听到他们抱怨过,每当有人问起,他们黝黑的脸上,那双炯炯有神的眼睛里总是闪烁着坚定的目光,脸上挂着微笑。我才明白,他们骄傲修筑的每一寸公路印着自己的足迹,自豪建造的每一座桥梁洒着自己的汗水,是他们用勤劳、意志、责任、信心描绘出了美丽的城市,是他们用水泥、沙子、石头、沥青奏响了时代的乐章。他们用一种特有的执着和情愫,用他们的思想和言行,用他们的智慧和付出,用心的演奏着这首永远的音乐,直到把它唱响在自己的生命深处。

没有豪言壮语,没有颂歌赞词,他们在平凡的岗位上,用自己的青春和汗水为公路事业奉献一生。

